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INFORME DE RESULTADOS

El Valor Cartera se refiere a la suma total de su Posicion de valores al primer dia del periodo. En caso del mes es igual al valor total de la valuacion de la cartera al cierre del mes anterior. Sus depdsitos y retiros son las cantidades totales que Usted haya
entregado o retirado en el transcurso del mes.

El movimiento neto es la cantidad neta que Usted haya invertido en el periodo. Se compone de la canlidad con la que inicia en el periodo (valor cartera inicial) més las cantidades que se hayan entregado (Depbsitos) menos las cantidades que se hayan
retirado (Retiros).

La utilidad generada se determina por la diferencia entre su posicion de valores (valuacion de la cartera al cierre) y la cantidad neta que Usted haya invertido en cada periodo (Movimientos Neto).

El Capital Promedio Invertido se calcula de acuerdo a la siguiente mecanica. El movimiento neto, compuesto por su cartera inicial més depdsitos menos retiros, se calcula en forma diaria y se multiplica por los dias que van transcurriendo para obtener una
“Cifra de Calculo”

Por ejemplo: Depbsitos Retiros Movimiento Neto | Dias Transcurridos |  Cifra de Calculo
Cartera Inicial 50,000.00 50,000.00 3 150,000.00
4 dia 5,000.00 55,000.00 1 605,000.00
15° dia 20,000.00 75,000.00 8 600,000.00
23° dia 10,000.00 65,000.00 7 455,00.00
30° dia 3,000.00 68,000.00 1 68,000.00

Esas “Cifras de Célculo” al igual que los dias franscurridos hasta la fecha que queremos evaluar, se fotalizan y se divide el total de la “Cifra de Calculo” entre los dias transcurridos.

6260000 | 30 | 1878,000.00
El Capital Promedio Invertido en 30 dias de este ejemplo es de $62.600.00
La forma de determinar los rendimientos es: Rendimiento en el Periodo = Utilidad Gen i it
Capital Promedio Invertido
Rendimiento Anual Simple = Rendimiento en el Periodo 4
Dias del Periodo
X360
- ) Dias Periodo
Rendimiento Anual C - 1+ msag“osgﬂmﬂ_&o 4 | X100
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El Valor Cartera se refiere a la suma total de su Posicién de valores al primer dia del periodo. En caso del mes es igual al valor total de la valuacion de la cartera al cierre del mes anterior, Sus depésitos y retiros son las cantidades totales que Usted haya

entregado o retirado en el transcurso del mes.

El movimiento neto es la cantidad neta que Usted haya invertido en el periodo. Se compone de la cantidad con la que inicia en el periodo (valor cartera inicial) més las cantidades que se hayan entregado (Depdsitos) menos las cantidades que se hayan

retirado (Retiros).

La utilidad generada se determina por la diferencia entre su posicion de valores (valuacion de la cartera al cierre) y la cantidad neta que Usted haya invertido en cada periodo (Movimientos Neto).

El Capital Promedio Invertido se calcula de acuerdo a la siguiente mecanica. El movimiento neto, compuesto por su cartera inicial més depdsitos menos retiros, se calcula en forma diaria y se multiplica por los dias que van transcurriendo para obtener una

*Cifra de Calculo”

INFORME DE RESULTADOS

For slempic Depositos Retiros Movimiento Neto | Dias Transcurridos | _ Cifra de Caiculo
Cartera Inicial 50,000.00 50,000.00 3 150,000.00
4°dia 5,000.00 55,000.00 11 605,000.00 |
15° dia 20,000.00 75,000.00 8 600,000.00
2% dia 10,000.00 65,000.00 7 455,00.00
3" dia 3,000,00 68,000.00 1 66,000.00

Esas “Cifras de Calculo” al igual que los dias transcurridos hasta la fecha que queremos evaluar, se totalizan y se divide el total de la *Cifra de Calculo” enire los dias transcurridos.

El Capital Promedio Invertido en 30 dias de este ejemplo es de $62.600.00

La forma de determinar los rendimientos es: Rendimiento en el Periodo =

Rendimiento Anual Simple =

62,600.00 30 _ 1°878,000.00 _

Utilidad Generada X 100
Capital Promedio Invertido
Rendimiento en el Periodo X360

Dias del Periodo
X 360
Dias Periodo
1+ Rendimiento en el Periodo 4 | x100
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El Valor Cartera se refiere a la suma total de su Posicion de valores al primer dia del periodo, En caso del mes es igual al valor total de la valuacion de la cartera al cierre del mes anterior. Sus depésitos y retiros son las cantidades totales que Usted haya

enlregado o retirado en el transcurso del mes.

El movimiento neto es la cantidad neta que Usted haya invertido en el periodo. Se compone de la cantidad con la que inicia en el periodo (valor cartera inicial) mas las cantidades que se hayan entregado (Depdsitos) menos las cantidades que se hayan

retirado (Retiros).

La utilidad generada se determina por la diferencia entre su posicion de valores (valuacion de la cartera al cierre) y la cantidad neta que Usted haya invertido en cada periodo (Movimientos Neto).

El Capital Promedio Invertido se calcula de acuerdo a la siguiente mecéanica. El movimiento neto, compuesto por su cartera inicial mas depdsitos menos refiros, se calcula en forma diaria y se muitiplica por los dias que van transcurriendo para obtener una

INFORME DE RESULTADOS

*Cifra de Calculo”
Por ejemplo: Depésitos Retiros Movimiento Neto | Dias Transcurridos | Cifra de Calculo
Cartera Inicial 50,000.00 50,000.00 3 150,000.00
£ dia 5,000.00 55,000.00 1 60500000 |
15° dia 20,000.00 75,000.00 8 600,000.00
23°dia 10,000.00 65,000.00 7 455,00.00
30° dia 3,000.00 68,000.00 1 68,000.00

Esas "Cifras de Calculo" al igual que los dias transcurridos hasta la fecha que queremos evaluar, se tolalizan y se divide el tolal de la *Cifra de Célculo” entre los dias transcurridos.

El Capital Promedio Invertido en 30 dias de este ejemplo es de $62.600.00

La forma de determinar los rendimientos es: Rendimiento en el Periodo =

Rendimiento Anual Simple =

Rendimiento Anual Compuesto = _M+

62,600.00 30 1'878,000.00

Utilidad Generada X 100
Capital Promedio Invertido
Rendimiento en el Periodo X 360

Dias del Periodo
X360
Dias Periodo
Rendimiento en el Periodo 4 | x100
100

Banco Mercantil del Norte S.A., Institucién de Banca Multiple Grupo Financiero Banorte R.F.C. BMN-930209-927
Av. Revolucion No. 3000 Col. Primavera, C.P. 64830, Monterrey, N.L.
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INFORME DE RESULTADOS

El Valor Cartera se refiere a la suma total de su Posicién de valores al primer dia del periodo. En caso del mes es igual al valor total de la valuacién de la cartera al cierre del mes anterior. Sus depésitos y refiros son las cantidades totales que Usted haya
entregado o retirado en el franscurso del mes.

EI movimiento neto es la cantidad neta que Usted haya invertido en el periodo. Se compone de la cantidad con la que inicia en el periodo (valor cartera inicial) mas las cantidades que se hayan entregado (Depésitos) menos las cantidades que se hayan
retirado (Retiros).

La utilidad generada se determina por la diferencia entre su posicién de valores (valuacién de la carera al cierre) y la cantidad neta que Usted haya invertido en cada periodo (Movimientos Neto).

El Capital Promedio Invertido se calcula de acuerdo a la siguiente mecanica. El movimiento neto, compuesto por su cartera inicial méas depdsitos menos retiros, se calcula en forma diaria y se multiplica por los dias que van transcurriendo para obtener una
“Cifra de Calculo”

Por ejemplo: Depositos Reliros Movimiento Neto | Dias Transcurridos | Cifra de Calculo
Cartera Inicial 8.8000 mo_g.g 3 ._mo.Os.S
4 dia 5,000.00 §5,000.00 i 605,000.00
15° dia 20,000.00 75,000.00 8 600,000.00
23°dia 10,000.00 65,000.00 7 455,00.00
30° dia 3,000.00 68,000.00 1 68,000.00

Esas "Cifras de Calculo” al igual que los dias transcurridos hasta la fecha que queremos evaluar, se totalizan y se divide el total de la “Cifra de Célculo” entre los dias transcurridos.

| 6260000 | 30 1'878,000.00

El Capital Promedio Invertido en 30 dias de este ejempio es de $62.600.00

La forma de determinar los rendimientos es: Rendimiento en el Periodo = Utilidad Generada

Capital Promedio Invertido

X100

Rendimiento Anual Simple = Rendimiento en el Periodo

Dias del Periodo

X 360

X 360
15 Hatienlc et Palko s |1 e L erod0
Rendimiento Anual Compuesto = A ag§g . 4 | X100

Banco Mercantil del Norte S.A., Institucion de Banca Multiple Grupo Financiero Banorte R.F.C. BMN-930209-827
Av. Revolucion No. 3000 Col. Primavera, C.P. 64830, Monterrey, N.L.
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INFORME DE RESULTADOS

El Valor Cartera se refiere a la suma total de su Posicién de valores al primer dia del periodo. En caso del mes es igual al valor total de |a valuacion de la cartera al cierre del mes anterior. Sus depésitos y retiros son las cantidades iotales que Usted haya
entregado o retirado en el transcurso del mes.

El movimiento neto es la cantidad neta que Usted haya invertido en el periodo. Se compone de la cantidad con la que inicia en el periodo (valor cartera inicial) mas las cantidades que se hayan entregado (Depdsitos) menos las cantidades que se hayan
retirado (Retiros).

La utilidad generada se determina por la diferencia entre su posicion de valores (valuacién de la cartera al cierre) y la cantidad neta que Usted haya invertido en cada periodo (Movimientos Neto).

El Capital Promedio Invertido se calcula de acuerdo a la siguiente mecénica. El movimiento neto, compuesto por su cartera inicial méas depdsitos menos retiros, se calcula en forma diaria y se multiplica por los dias que van transcurriendo para obtener una
“Cifra de Calculo®

Por ejemplo; Depésitos Retiros Movimiento Neto | Dias Transcurridos |  Cifra de Calculo
Cartera Inicial 50,000.00 50,000.00 3 150,000.00
4 dia 5,000.00 55,000.00 2118 ~605,000.00
15° dia 20,000.00 75,000.00 8 600,000.00
23° dia 10,000.00 65,000.00 7 455,00.00
30°dia 3,000.00 68,000.00 1 68,000.00

Esas “Cifras de Calculo” al igual que los dias transcurridos hasla la fecha que queremos evaluar, se tolalizan y se divide el lolal de la “Cifra de Célculo” enlre los dias transcurridos.

[ 6260000 | 30 | 1878,00000 |
El Capital Promedio Invertido en 30 dias de este ejemplo es de $62.600.00 i
La forma de determinar los rendimientos es: Rendimiento en el Periodo = :
Utilidad Generada X100
Capital Promedio Invertido
Rendimiento Anual Simple = Rendimiento en el Periodo  y 5c)
Dias del Periodo

X 360
Dias Periodo
Rendimiento Anual C = _M‘. Rendimiento en el Periodo 4 | x100

Banco Mercantil del Norte S.A., Insitucion de Banca Mulliple Grupo Financiero Banorte R F.C. BMN-930209-927
Av. Revolucién No. 3000 Col. Primavera, C.P. 64830, Monterrey, N.L. 13860




I 2
£6182159'66 {

- | Leigziseee

"ingoogd -B.Hml oo
‘| zososeseo | Toze 001 3

0Ziiis) 82OVdE Wi
0ZLLLSL BZOVAE W |

Wod'ajoueq mmm

a-a«a_.uzm_ .

vanys |
H0d3Y N3 OLNIWIONIA
OLNO4TH N3 YHdNO0D | 86l

I 3NDVd3INDVIL 109 L020 “1vr

1 3NOVd3NDVIL A9 L0Z0 :resinong
OdIN3 L3

G.852610G0 :oenuod 9Z6vS8SE90 :Ewend

¥ p g :eloy SL0Z OINNCr :opopad

VPOL0L0S8FLN 04y

SO\ |9p SOJUBIWIAO
"S910|eA 9p Bjuany ap opejsy

“Ivr 00SS¥ :dd
3NDVd3INOVIL
ANDVd3NDVL O¥d3d NVS

8S VIONIAN3d3ANI

OSONA3Y O¥.1SVO T13NOIA *N.LV
3NODVd3INDVIL O¥A3d NYS 30 OIdIDINNIN

314ONVE & »
e

O¥IIDNVNI4d 04dNYO



INFORME DE RESULTADOS

El Valor Carlera se refiere a la suma tolal de su Posicion de valores-al primer-dia del periodo. En caso del mes-es-igual al valor total de a valuacion de la cartera al cieme del mes anterior. Sus deposilos y retiros son las cantidades totales que Usted haya
entregado o retirado en el franscurso del mes.

El movimiento neto es la cantidad neta que Usled haya invertido en el periodo. Se compone de la cantidad con la que inicia en el periodo (valor cartera inicial) mas las cantidades que se hayan entregado (Depésitos) menos las cantidades que se hayan
retirado (Retiros).

La utilidad generada se determina por la diferencia entre su posicién de valores (valuacion de la cartera al cierre) y la cantidad neta que Usted haya invertido en cada periodo (Movimientos Neto).

El Capital Promedio Invertido se calcula de acuerdo a la siguiente mecanica. El movimiento neto, compuesto por su cartera inicial mas depdsitos menos retiros, se calcula en forma diaria y se multiplica por los dias que van transcurriendo para obtener una
*Cifra de Calculo”

Por slempic Depositos Reliros Movimiento Neto | Dias Transcurridos | _Cifra de Calculo
Cartera Inicial 50,000.00 50,000.00 3 150,000.00
4° dia 5,000.00 55,000.00 1 605,000.00 |
15° dia 20,000.00 75,000.00 8 600,000.00
23° dia 10,000.00 65,000.00 T 455,00.00
30° dia 3,000.00 68,000.00 1 68,000.00

Esas "Cifras de Calculo” al igual que los dias transcurridos hasta la fecha que queremos evaluar, se totalizan y se divide el total de la “Cifra de Calculo” entre los dias transcurridos.

62,600.00 30 1'878,000.00
El Capital Promedio Invertido en 30 dias de este ejemplo es de $62.600.00_
La forma de determinar los rendimientos es: Rendimiento en el Periodo = i
Utilidad Generada X 100
Capital Promedio Invertido
Rendimiento Anual Simple = Rendimiento en el Periodo 4 40
Dias del Periodo
X 360
Dias Periodo
Rendimiento Anual Compuesto = | | 1* Rendimiento en ef Periodo A | X100

Banco Mercantil del Norte S.A., Institucion de Banca Multiple Grupo Financiero Banorte R.F.C. BMN-930209-927
Av. Revolucién No. 3000 Col. Primavera, C.P. 64830, Monterrey, N.L.
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E! Valor Cartera se refiere a la suma total de su Posicién de valores al primer dia del periodo. En caso del mes es-igual al valor total de la valuacion de la cartera al cierre del mes anterior. Sus depdsitos y retiros son las canlidades totales que Usled haya

entregado o retirado en el transcurso del mes.

El movimiento neto es la cantidad neta que Usted haya invertido en el periodo. Se compone de la cantidad con la que inicia en el periodo (valor cartera inicial) més las cantidades que se hayan entregado (Depésitos) menos las cantidades que se hayan

retirado (Retiros).

La utilidad generada se determina por la diferencia entre su posicion de valores (valuacion de la cartera al cierre) y la cantidad neta que Usted haya invertido en cada periodo (Movimientos Neto).

El Capital Promedio Invertido se calcula de acuerdo a la siguiente mecénica. EI movimiento neto, compuesto por su cartera inicial méas depositos menos retiros, se calcula en forma diaria y se multiplica por los dias que van transcurriendo para obtener una

INFORME DE RESULTADOS

*Cifra de Calculo”
Por ejemplo: Depositos Retiros Movimiento Neto | Dias Transcurridos |  Cifra de Célculo
Cartera Inicial 50,000.00 50,000.00 3 150,000.00
4° dia 5,000.00 55,000.00 1 60500000 |
15° dia 20,000.00 75,000.00 8 600,000.00
23° dia 10,000.00 65,000.00 7 455,00.00
30° dia 3,000.00 68,000.00 1 68,000.00

Esas "Cifras de Calculo” al igual que los dias transcurridos hasta la fecha que queremos evaluar, se lotalizan y se divide el total de la “Cifra de Calculo” entre los dias transcurridos.

El Capital Promedio Invertido en 30 dias de este ejemplo es de $62.600.00

La forma de determinar los rendimientos es: Rendimiento en el Periodo =

Rendimiento Anual Simple =

Rendimiento Anual Compuesto = _\H

[ 6260000 | 30 | 1'878,000.00

Utilidad Generada X 100
Capital Promedio Invertido
Rendimiento en el Periodo 460

Dias del Periodo
X 360
Dias Periodo
+ Rendimiento en el Periodo | 4 | x100

100

Banco Mercantil del Norte S.A., Institucion de Banca Multiple Grupo Financiero Banorte R.F.C. BMN-830209-927
Av. Revolucion No. 3000 Col. Primavera, C.P. 64830, Monterrey, N.L.
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INFORME DE RESULTADOS

El Valor Cartera se refiere-a la-suma total de su Poesicién de valores al primer dia del periodo. En caso del mes es igual al valor total de fa valuacion de la cartera al cierre del mes anterior. Sus depbsitos y retiros son las cantidades lotales que Usted haya
entregado o retirado en el transcurso del mes.

El movimiento neto es la cantidad neta que Usted haya invertido en el periodo. Se compone de la cantidad con la que inicia en el periodo (valor cartera Inicial) més las cantidades que se hayan entregado (Depésitos) menos las cantidades que se hayan
refirado (Retiros).

La utilidad generada se determina por la diferencia entre su posicion de valores (valuacion de la cartera al cierre) y la cantidad neta que Usted haya invertido en cada periodo (Movimientos Neto).

El Capital Promedio Invertido se calcula de acuerdo a la siguiente mecanica. El movimiento neto, compuesto por su cartera inicial mas depésitos menos retiros, se calcula en forma diaria y se multiplica por los dias que van transcurriendo para obtener una
“Cifra de Calculo"

Pk et Depbsilos Retiros Movimiento Neto | Dias Transcurridos | _ Cifra de Calculo
Cartera Inicial 50,000.00 50,000.00 3 150,000.00
4°dia 5,000.00 55,000.00 1 605,00000 |
15 dia 20,000.00 75,0000 8 600,000.00
23 dia 10,000.00 65,000.00 7 455,00.00
30° dia 3,000.00 68,000.00 1 68,000.00

Esas "Cifras de Caiculo” al igual que los dias transcurridos hasta la fecha que queremos evaluar, se fotalizan y se divide el total de la *Cifra de Calculo” entre los dias transcurridos.

| 6260000 | 30 1'878,000.00

El Capital Promedio Invertido en 30 dias de este ejemplo es de $62.600.00 3

La forma de determinar los rendimientos es. Rendimiento en el Periodo = Utilidad Generada

Capital Promedio Invertido

X100

Rendimiento Anual Simple = Rendimiento en el Periodo
Dias del Periodo

X 360

Dias Periodo
Rendimiento Anual Compuesto = -1 ] X100

Banco Mercantil del Norte S.A., Institucion de Banca Multiple Grupo Financiero Banorte R.F.C. BMN-930209-927
Av. Revolucién No. 3000 Col, Primavera, C.P. 64830, Monterrey, N.L. 13860
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El Valor Cartera se refiere a la suma-{olal de su Posicién de valores al primer dia-del periodo. En caso del mes es igual al valor total de la valuacion de la carlera al cierre del mes anterior. Sus depdsitos y retiros son las cantidades totales que Usted haya

entregado o retirado en el transcurso del mes.

El movimiento nelo es la cantidad neta que Usted haya invertido en el periodo. Se compone de la cantidad con la que inicia en el periodo (valor cartera inicial) més las cantidades que se hayan entregado (Depdsitos) menos las cantidades que se hayan
retirado (Retiros).

La utilidad generada se determina por la diferencia entre su posicion de valores (valuacion de la cartera al cierre) y la cantidad neta que Usted haya invertido en cada periodo (Movimientos Neto).

El Capital Promedio Invertido se calcula de acuerdo a la siguiente mecanica. EI movimiento neto, compuesto por su cartera inicial méas depésitos menos retiros, se calcula en forma diaria y se multiplica por los dias que van transcurriendo para obtener una
“Cifra de Calculo”

Por ejemplo:

Esas "Cifras de Calculo” al igual que los dias transcurridos hasta la fecha que queremos evaluar, se fotalizan y se divide el total de la “Cifra de Calculo® entre los dias transcurridos.

El Capital Promedio Invertido en 30 dias de este ejemplo es de $62.600.00

La forma de determinar los rendimientos es: Rendimiento en el Periodo =

INFORME DE RESULTADOS

Depositos Retiros Movimiento Neto | Dias Transcurridos |  Cifra de Calculo
Cartera Inicial 50,000.00 50,000.00 3 150,000.00
4 dia 5,000.00 55,000.00 11 ~605,000.00
15° dia 20,000.00 75,000.00 8 600,000.00
2% dia 10,000.00 65,000.00 7 455,00.00
30° dia 3,000.00 68,000.00 1 68,000.00

Rendimiento Anual Simple =

Rendimiento Anual Compuesto = —m

6260000 | 30 | 1'878,000.00

Utilidad Generada X 100
Capital Promedio Invertido
Rendimiento en el Periodo X 360

Dias del Periodo
X360
Dias Periodo
+ Rendimiento en el Periodo 4 | x100

100

Banco Mercantil del Norte S.A., Institucion de Banca Multiple Grupo Financiero Banorte R.F.C. BMN-930209-927
Av. Revolucion No. 3000 Col. Primavera, C.P. 64830, Monterrey, N.L.
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INFORME DE RESULTADOS

El Valor Cartera se refiere a la suma total de su Posicion de valores ai primer dfa del periodo. En caso del mes es igual al valor total de la valuacion de la cartera al cierre del mes anterior. Sus depdsitos y retiros son las cantidades totales que Usted haya
entregado o retirado en el transcurso del mes.

El movimiento neto es la cantidad neta que Usted haya invertido en el periodo. Se compone de la cantidad con la que inicia en el periodo (valor cartera inicial) més las cantidades que se hayan entregado (Depdsilos) menos las cantidades que se hayan
retirado (Retiros).

La utilidad generada se delermina por la diferencia entre su posicion de valores (valuacion de la cartera al cierre) y la cantidad neta que Usted haya invertido en cada periodo (Movimientos Neto),

El Capital Promedio Invertido se calcula de acuerdo a la siguiente mecénica. El movimiento neto, compuesto por su cartera inicial mas depésitos menos retiros, se calcula en forma diaria y se multiplica por los dias que van transcurriendo para obtener una
“Cifra de Calculo”

Por jemplo: Depésitos Retiros Movimiento Neto | Dias Transcurridos | _ Cifra de Célculo
Cartera Inicial 50,000.00 50,000.00 3 150,000.00
4 dia 5,000.00 55,000.00 il 05,000.00
15° dia 20,000.00 75,000.00 8 600,000.00
23° dia 10,000.00 65,000.00 7 455,00.00
30° dia 3,000.00 68,000.00 1 68,000.00

Esas “Cifras de Calculo” al igual que los dias transcurridos hasta la fecha que queremos evaluar, se totalizan y se divide el total de la “Cifra de Célculo” entre los dias transcurridos.

6260000 | 30 1'878,000.00
El-Capital Promedio Invertido en 30 dias de-este ejemplo-es-de $62.600.00
La forma de determinar los rendimientos es: Rendimiento en el Periodo = Utilidad G _
X100
Capital Promedio Invertido
Rendimiento Anual Simple = Rendimiento en el Periodo X 360
Dias del Periodo
X 360
) Dias Periodo
Rendimiento Anual Com < _M.. éooo:o:u&ao 4 | x100

Banco Mercantil del Norte S.A., Institucin de Banca Multiple Grupo Financiero Banorte R.F.C. BMN-830209-927
Av. Revolucion No. 3000 Col. Primavera, C.P. 64830, Monterrey, N.L.
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El Valor Cartera se refiere a la suma total de su Poslcién de valores al primer dia del periodo. En caso del mes es igual al valor total de la valuacion de la cartera al clerre del mes anterior. Sus deposiios y retiros son las cantidades lolales que Usted haya

entregado o retirado en el transcurso del mes.

El movimiento neto es la cantidad neta que Usted haya invertido en el periodo. Se compone de la cantidad con la que inicia en el periodo (valor cartera inicial) mas las cantidades que se hayan entregado (Depésitos) menos las cantidades que se hayan

retirado (Retiros).

La utilidad generada se determina por la diferencia entre su posicién de valores (valuacion de la cartera al cierre) y la cantidad neta que Usted haya invertido en cada periodo (Movimientos Neto).

El Capital Promedio Invertido se calcula de acuerdo a la sigulente mecénica. El movimiento neto, compuesto por su cartera inicial mas depésitos menos retiros, se calcula en forma diaria y se multiplica por los dias que van transcurriendo para obtener una

INFORME DE RESULTADOS

“Cifra de Calculo”
; . Depdsitos Reliros Movimiento Neto | Dias Transcurridos Cifra de Célculo
Fior el Cartora el 50,0000 50,000,00 3 150,000.00
4° dia 5,000.00 55,000.00 11 60500000 |
15° dia 20,000.00 75,000.00 8 600,000.00
23° dia 10,000.00 65,000.00 7 455,00.00
30° dia 3,000.00 68,000.00 1 68,000.00

Esas “Cifras de Calculo” al igual que los dias transcurridos hasta la fecha que queremos evaluar, se totalizan y se divide el total de la “Cifra de Calculo” entre los dias transcurridos.

El Capital Promedio Invertido en 30 dias de este ejemplo es de $62.600.00

La forma de determinar los rendimientos es: Rendimiento en el Periodo =

Rendimiento Anual Simple =

[ 6260000 | 30 1'878,000.00

Utilidad Generada X100
Capital Promedio Invertido
Rendimientoen el Periodo 50

Dias del Periodo
X 360
Dias Periodo
4 | X100

Rendimiento Anual C n—H—M,f mésgavﬂgu—

Banco Mercantil del Norte S.A., Institucion de Banca Multiple Grupo Financiero Banorte R F.C. BMN-930209-927
Av. Revolucién No. 3000 Col. Primavera, C.P. 64830, Monterrey, N.L
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El Valor Cartera se refiere a la suma total de su Posicion de valores al primer dia del periodo. En caso del mes es igual al valor total de la valuacion de la cartera al cierre del mes anterior. Sus deposiios y retiros son las cantidades tolales que Usted haya

entregado o retirado en el transcurso del mes.

El movimiento neto es la cantidad neta que Usted haya invertido en el periodo, Se compone de la cantidad con la que inicia en el periodo (valor cartera inicial) mas las cantidades que se hayan entregado (Depdsitos) menos las cantidades que se hayan
retirado (Retiros).

La utilidad generada se determina por la diferencia enlre su posicién de valores (valuacion de la cartera al cierre) y la cantidad neta que Usted haya invertido en cada periodo (Movimientos Neto).

El Capital Promedio Invertido se calcula de acuerdo a la siguiente mecénica. El movimiento neto, compuesto por su cartera inicial méas depdsitos menos retiros, se calcula en forma diaria y se multiplica por los dias que van transcurriendo para obtener una
‘Cifra de Calculo”

Por ejemplo:

Esas “Cifras de Calculo® al igual que los dias transcurridos hasta la fecha que queremos evaluar, se totalizan y se divide el total de la *Cifra de Calculo” entre los dias transcurridos.

El Capital Promedio Invertido en 30 dias de este ejemplo es de $62.600.00

La forma de determinar los rendimientos es: Rendimiento en el Periodo =

INFORME DE RESULTADOS

Depésitos Retiros Movimiento Neto | Dias Transcurridos | Cifra de Calculo
Cartera Inicial 50,000.00 50,000.00 3 150,000.00
4°dia 5,000.00 55,000.00 ik 605,000.00
15° dia 20,000.00 75,000.00 8 600,000.00
23° dia 10,000.00 65,000.00 7 455,00.00
30° dia 3,000.00 68,000.00 1 68,000.00

.

Rendimiento Anual Simple =

62,600.00 | 30 1'878,000,00
Utilidad Generada X100
Capital Promedio Invertido
Rendimiento en el Periodo X 360
Dias del Periodo
100

Rendimi _Qcaogueﬂﬂn_“_m._. Wezg_e._““am:uo_._onou_

Banco Mercantil del Norte S.A., Institucion de Banca Multiple Grupo Financiero Banorte R.F.C. BMN-930209-927
Av. Revolucién No. 3000 Col. Primavera, C.P. 64830, Monterrey, N.L.

X360
Dias Periodo
a{rhe X!
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El Valor Cartera se refiere a la suma total de su Posicién de valores al primer dia del periodo. En caso del mes es igual al valor total de la valuacion de la cartera al cierre del mes anterior. Sus depdsitos Y retiros son las canlidades totales que Usted haya

entregado o retirado en el transcurso del mes.

El movimiento nelo es la cantidad neta que Usled haya invertido en el periodo. Se compone de la cantidad con la que inicia en el periodo (valor cartera inicial) mas las cantidades que se hayan entregado (Depdsilos) menos las cantidades que se hayan

retirado (Retiros).

La utilidad generada se determina por la diferencia entre su posicion de valores (valuacion de la cartera al cierre) y la cantidad neta que Usted haya inverfido en cada periodo (Movimientos Neto).

El Capital Promedio Invertido se calcula de acuerdo a a siguiente mecénica. El movimiento neto, compuesto por su cartera inicial mas depésitos menos retiros, se calcula en forma diaria y se multiplica por los dias que van transcurriendo para obtener una

*Cifra de Calculo”

Por ejemplo:

Esas “Cifras de Calculo” al igual que los dfas transcurridos hasta la fecha que queremos evaluar, se totalizan y se divide el total de la “Cifra de Calculo” entre los dias transcurridos.

El Capital Promedio Invertido en 30 dias de este ejemplo es de $62.600.00

La forma de determinar los rendimientos es: Rendimiento en el Periodo =

INFORME DE RESULTADOS

Depésitos Retiros Movimiento Neto | Dias Transcurridos | Cifra de Calculo
Cartera Inicial §0,000.00 50,000.00 3 150,000.00
4 dia 5,000.00 55,000,00 1 605,000.00
15°dia 20,000.00 75,000.00 8 600,000.00
23 dia 10,000.00 65,000.00 7 455,00.00
30° dia 3,000.00 68,000.00 1 68,000.00

Rendimiento Anual Simple =

62,600.00 30 1'878,000.00

Ulilidad Generada X 100
Capital Promedio Invertido
Rendimiento en el Periodo X 360

Dias del Periodo
X 360
Dias Periodo
1+ Rendimiento en el Periodo A | X100
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